

Poruka predsjednika Odbora HBK za pastoral pomoraca porečko-pulskog biskupa Ivana Milovana pomorcima i ribarima uz blagdan sv. Nikole 2011.

Dragi pomorci i ribari!

O blagdanu sv. Nikole, vašeg zaštitnika, i ove godine upućujem vam srdačne čestitke i pozdrave zajedno s dobrim željama za vaš život i rad. Uz Svečev blagdan, prigodna okupljanja kao i molitvena slavlja po našim crkvama bit će lijepi trenuci zajedništva pomoraca, ribara i svih "ljudi od mora", a pritom ćemo se sigurno osjetiti mislima i molitvom duhovno povezani i sa svim našim pomorcima diljem svijeta.

Uz ovogodišnji blagdan sv. Nikole želimo se posebno prisjetiti toga Sveca kao zaštitnika obitelji. Poznata je zgoda iz njegova života kad je pomogao osnovati obitelj trima djevojkama, kćerima propalog trgovca, koje zbog siromaštva nisu više imale te mogućnosti te su mogle samo završiti na ulici. Sveti Nikola noću je ubacio u njihov prozor novaca koliko je bilo potrebno za miraz i tako pomogao udaju svih triju sestara.

Obitelj je na moru života ono čvrsto mjesto gdje čovjek nalazi sigurnost i mir. Čvrsto mjesto, ali danas jako ugroženo, stoga i potrebno zagovora i pomoći odozgo. Poznato je pak da su obitelji pomoraca i ribara, zbog duge odsutnosti muža i oca, još u većim poteškoćama: često je ugroženo kako njihovo obiteljsko zajedništvo tako i odgoj djece jer je za zdrav afektivni i svaki drugi rast i razvoj mladih, nužna i očeva i majčina blizina.

U životu nam je sjećanju kako je ove godine početkom lipnja, uz Nacionalni dan obitelji, našu domovinu posjetio Sveti Otac Benedikt XVI. koji nas je želio ohrabriti upravu u zalaganju za temeljne vrijednosti obitelji, koja je temelj zdravog društva ili – po riječima bl. Ivana Pavla II. – "jedno od najvećih dobara čovječanstva".

I vrijedi se sjetiti bitne poruke koju je o obitelji izrekao Papa Benedikt na hipodromu u Zagrebu: "U Europi se širi duh sekularizacije koja Boga gura na rub te donosi rastuću razjedinjenost obitelji. Apsolutizira se sloboda bez odgovornosti za istinu i njeguje se, kao ideal, individualno dobro preko potrošnje materijalnih dobara te površnih iskustava, ne vodeći računa o kvaliteti odnosa s osobama i o najdubljim ljudskim vrijednostima; ljubav se

svodi na sentimentalni osjećaj i zadovoljavanje nagonskih poriva, bez nastojanja da se stvore trajne veze međusobne pripadnosti i bez otvorenosti životu. Pozvani smo da se odupremo tom mentalitetu!"

Dragi pomorci i ribari, zbog odvojenog života, razumljivo, vaš je obiteljski život teži nego u onih koji su stalno zajedno. To čujemo svake pomorske večeri, kada vam roditelji, supruge, djeca, prijatelji i rođaci šalju poruke. Ali upravo ste vi, trudeći se čuvati obiteljske vrijednosti, svjedoci kako nema cijene urednoj i sretnoj obitelji.

U opisu zgode u kojoj je sv. Nikola spasio mornare u oluji, izričito se spominje đavla koji je podigao oluju. Đavao i danas podiže oluju na mornare i sve putnike na moru života. Svetac, pak, svojim nas primjerom i zaštitom usmjerava i brani od svih opasnosti. Njegov nam je blagdan doživljaj utjehe i sigurnosti.

Dragi pomorci i ribari, neka po zagovoru sv. Nikole vas, vaše obitelji, vaš rad i sva vaša stremljenja blagoslovi svemogući i dobri Bog! Neka vam je mirno more, a neka vam bude sretno i mirno također na moru života!